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5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 5% 5

優 9% 10

良 28% 31

可 40% 44
不可 11% 12

21人 43人 26人 0人 0人 時不 7% 8

23.1% 47.3% 28.6% 0.0% 0.0% 110

20人 42人 28人 0人 0人

22.0% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

19人 31人 36人 0人 1人 評価5 4 3 2 1

20.9% 34.1% 39.6% 0.0% 1.1% 29% 37% 32% 1% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

32人 10人 28人 14人 5人

35.2% 11.0% 30.8% 15.4% 5.5%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 2人 8人 39人 37人 秀・優 7% 9% 1% 0% 0%

0.0% 2.2% 8.8% 42.9% 40.7% 良・可 20% 24% 25% 1% 0%

不可・時不1% 2% 4% 0% 0%

15人 37人 36人 0人 2人

16.5% 40.7% 39.6% 0.0% 2.2%

18人 43人 28人 0人 1人

19.8% 47.3% 30.8% 0.0% 1.1%

17人 44人 29人 0人 0人

18.7% 48.4% 31.9% 0.0% 0.0%

23人 35人 31人 0人 1人

25.3% 38.5% 34.1% 0.0% 1.1%

評価チャート作成用

25人 37人 27人 1人 0人 項目略称 科目平均全学平均

27.5% 40.7% 29.7% 1.1% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 3.901 3.988

2 ②学生：受講態度 3.868 3.886

27人 36人 27人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 3.604 3.692

29.7% 39.6% 29.7% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.615 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.615 1.841

24人 32人 32人 0人 1人 6 ⑥内容：興味 3.659 3.789

26.4% 35.2% 35.2% 0.0% 1.1% 7 ⑦内容：将来の有用性3.813 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.824 3.923

28人 32人 29人 1人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.835 3.939

30.8% 35.2% 31.9% 1.1% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.912 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.956 3.971

23人 31人 35人 1人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.791 3.864

25.3% 34.1% 38.5% 1.1% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意3.923 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.802 4.023

26人 34人 29人 1人 0人 15 ⑮総合 3.901 3.987

28.6% 37.4% 31.9% 1.1% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 発達心理学 自由記述項目まとめ

・授業は面白かったが、研究結果のグラフは難しく一部つぶれているところがあり、よくわからなかった。 
・プリントなど使って分かりやすかった。 
・分かりやすかった。 
・特になし。 
・説明がわかりやすかったからです。 
・説明が分かりやすい。 
・特になし。 
・分かりやすかった。 
・小レポートがあったので、分からない所とか書けたりできるのが満足度です。内容もわかりやすくてよかったです。 
・ないです。 
・興味のあることが学べて良かったです。 
・特にないです。 
・授業がつまらなかったので。 
・講義の流れがスムーズでよかった。 
・分かりやすく興味がわいた。 
・スライドとプリントが分かりやすかったから。 
・特にありません。 
・静かでききやすかった。 
・養護コースの人には障害のある子どものことを学べるのでおススメです。将来役に立つことが多く学べる。 
・なし。 
・特になし。 
・理解しやすかった。プリントの使い方が良かった。 
・わかりやすくおもしろかった。ききやすかった。生徒にも聞いててよくわかった。 
・いろいろ学べたから。 
・くわしくやってくれたから。 
・自分のストレスと感じる時など振り返ることができてよかったです。 
・特になし。 
・集中して授業に取り組めた。 
・細かくプロジェクターが作られており、内容もとてもわかりやすかった。先生も優しかった。 
・パワーポイントがわかりやすかったです。 
・特にない。 
・静かで集して出来た。 

・いくつか事例を紹介してくれて分かりやすかった。 
・分かりやすくてよかった。 
・特になし。 
・特になし。 
・特になし。 
・特になし。 
・特になし。 
・スライドが分かりやすくまとめてあったので、覚えやすかった。 
・特にないです。 
・先生が丁寧に教えてくださって良かったです。 
・特にないです。 
・たまに進めるのが早い時があるので、もう少しゆっくりにしてほしい。 
・特になし。 
・特にない。 
・特にない。 
・特にありません。 
・書くのが多いです。 
・基本静かに授業を受けれるところが良かったです。 
・なし。 
・特になし。 
・なし。 
・なし。 
・特になし。 
・ストレス解消など人との大切さを理解しました。 
・机を３人で使うのはせまいのでやめてほしい。書いている時にすごくゆれるので。 
・特にない。 
・なし。 
・特にない。 


